NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE 333.9213.1
3ALLUTA KAPTEPA U KN
5 5 ro . OBbEM | 5 TUM
MAPKA i MOBEMb | g OBAFATENS | TARKAN & mopeosa
JAC JS6 2022- 1.5 AKMM MNEPEOHNW
3aknagHas M10/7>
KpoHwTenH
NEeBbIN

\Waii6a 104

Bont M10x25

3aknagHas M8

Bryrnka 15mMm

T~

Wait6a 8_— .
Bort M8x40____ |

7 ——lllait6a 8
I\BOJ'IT M8x40

3aknagHas M10

KpoHwTenH
npasbiv

T
l‘smama 10

Bont M10x25

UHCTpyKuMsa no yctaHoBKe:

. CHATb WTaTHbI NbINbHUK.
. YcTaHoBUTb 3aknagHble M10 B no3uuusax A.
. YcTaHOBUTL NeBbIN 1 NpaBbll KPOHLUTENMHbI, 3adoukcupoBaTtb bontammn M10x25
c wanbomn 10 k 3aknagHeiM M10 B no3numsax A.
YcTtaHoBUTL 3aknagHble M8 B nosvyusax b.
BakpyTnTb 60nTbl M8 c wanbomn 8, yepes BTYNKy 15mm
B nos3nymax b Ha 2-3 obopoTta
YCTaHOBUTL LUTATHbIN NbISTbHUK.
MNpocBepnnTh B LUTATHOM MbiflbHUKE OTBEPCTUE COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUAM
KPOHLUTENHOB B nosuumax B.
. YcTaHOBUTb 3aLyuUTy:
3aHI0I0 YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMeHHble 6onTbl B no3numsax b. NepegHioto
yacTb 3aKkpennTb 6ontammn M8x40 c wanbon 8 K KpoHLITeHaMm B No3numax B.
9. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeUHEeHN C HeOBXOAUMbIM YCUITMEM.
Vcnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

® No s wn=

HaunveHoBaHne Kon-Bo MOMEHT 3aTsKKu

Bont M8x40 v 4wt ) 24 Hm
Bont M10x25 , 2WT. , 47 Hm
Brynka 15Mm Lo2wWT
3aknagHas M8 Co2WT
3aknagHasa M10 L2 Wt
3awuTa R I TTY
KpoHLwTelH nesbin N TTY
KpoHLWTenH npasbln A TS
LLlai6a 8 N NTT)
LWaii6a 10 P 2w

MponsBoanTeNnb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLUMIO 3aLlUMThI.

TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


